



## **В церковно-археологическом музее СПбДА открылась выставка, посвященная митрополиту Никодиму (Ротову) и Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу**

Ко дню 200-летия Санкт-Петербургской православной духовной академии, 30-летия Регентского отделения и 80-летия со дня рождения митрополита Никодима (Ротова) музей СПбДА подготовил выставку, посвященную двум знаменитым иерархам Русской Православной Церкви прошлого и настоящего, выпускникам академии: митрополиту Никодиму (Ротову) и его ученику и последователю на церковной ниве, ректору академии, а ныне Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу.

Как сообщил 17 октября сайт СПбДА, в экспозиции можно увидеть облачения, личные вещи Владыки Никодима, первые издания его трудов, собрание фотографий.

Другая часть выставки освещает время ректорства в Ленинградских Духовных школах Святейшего Патриарха Кирилла.

Открытие экспозиции состоялось 9 октября, в престольный праздник академии. Радость юбилея многократно увеличилась с приездом Святейшего Патриарха, который и стал первым посетителем новой выставки. Вместе с Предстоятелем Русской Православной Церкви на выставке побывали митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Владимир, митрополит Минский и Слуцкий Филарет, митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий и другие гости.

13 октября после лекции перед студентами Санкт-Петербургской академии с экспозицией ознакомился председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, ректор общецерковной аспирантуры архиепископ Волоколамский Иларион.

Выставку в музее академии могут посетить все желающие.